



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

PORTARIA № 003/2025, DE 03 DE JANEIRO DE 2025

PORTARIA Nº 003/2025, DE 03 DE JANEIRO DE 2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que prevê a LEI COMPLEMENTAR Nº 41, DE 20 DE SETEMBRO DE 2023. RESOLVE:

Art. $1^{\rm o}$ Nomear a Servidora RÊNIA DA COSTA DANTAS, para o cargo em comissão de CHEFE GERAL DA TESOURARIA da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas, símbolo CC-2, nos termos da LEI COMPLEMENTAR $N^{\rm o}$ 41, DE 20 DE SETEMBRO DE 2023.

Art. 2^{o} . Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidente da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, em 03 de Janeiro de 2025.

MARFRAN DE MEDEIROS SANTOS Presidente

> Publicado por: MARFRAN DE MEDEIROS SANTOS Código Identificador: 12431255